TexHOoIOTHS OKPACKHU CTOJCIIHUI] M OAPHBIX CTOCK U3 MACCHBA COCHBI
nonuyperanoBeiMu MaTepuaiamu “ SAYERLACK .

METOJI: TIPO3PAYHBINI, 3AKPHITOIIOPUCTBIN

UCIOJIHEHME I10 IJISHIY: MATOBAS U [TIOJIVMATOBAS OTIEJIKA
CUCTEMA OKPACKU: MOPHJIKA (XM 8000/XX), TPYHT-M30JISITOP (TR 5008), TPYHT (TU 18), JIAK (TZ 6220)
UCIIOJIb3OBAHUE: OTIEJIKA U3JIEJINI SKCIUTY ATUPYEMBIX TOJIbKO BHYTPU [TOMELEHU I

OKPACKA: BAPHAS$ MEBEJIb U BAPHBIE CTOMKU, CTOJIELLHULIBIL, ®PESEPOBAHHBIE U [NIOCKUE JAETAJIA

Ne HavnmeHoBaHue onepavmu XapakTepucTuk1 1 ycnosusi Matepuan, BecoBag peuentypa

1 | Wnndoska 3epHuctoctb abpasnsa P 180 — 220
(nogroToBka NOBEPXHOCTU
n3genus K okpacke)

2 | Okpacka Pooss = 2 — 2,5 6ap 1-4 eapuaHm
(HaHeceHue kpacutens) OnameTtp copcyHkm = 1,0 — 1,4 mm Mopwnka XM 8000/XX 1

Konuyectso cnoes -1 Pasbasutens DX 986 1-20

Bec mokporo cnoga ot 50 go 100 r/m? unu DT 452 1-20
unm aLleToH 1-20
unm BoJa 1-20
2-U0 eapuaHm
Mopwnka XM 7100/XX 1
PasbaButenb DT 452 1-10
mnm DX 986 1-10

3 | Cywka (ataxepka) Bpems: 10 MuHyT
[0 HaHeceHus JIKM Temnepatypa: 20°C

BnaxHocTb Bo3gyxa: 40 — 70%

4 | HaHeceHve rpyHTa-uzonatopa | Pgey =2 —2,5 6ap pyHT-M30naTop TR 5008 20
(mHeBMONUCTONET, OunameTp copcyHkm = 1,8 — 2,0 Mm Oteepautens TH 1400 100
pacnbifeHne) KonnyectBo croeB -oT 1 oo 4 PasbaButens DT 452 100

Bec Mokporo crosi o 80 4o 100 r/m® | XKn3HecnocobHOCTb cMecy 6 yacos

5 | Cywka (aTaxepka) oo Bpewms: 2 — 3 yaca
LUNNEOBKM 1 [0 HAHEeCEeHUS [o cnep-ro cnos: He paHee 4 4yacos
JIKM 1 He no3gHee 24 4yacos

Temnepatypa: 20°C
BnaxHocTb Bo3gyxa: 40 — 70%

6 | HaHeceHune rpyHTa Peoss = 2 — 2,5 6ap pyHT TU 18 100
(MHeBMoONUCTONET, OnameTtp cpopcyHkm = 1,8 — 2,0 mm OtBepautens TH 805 50
pacnbifeHne) KonnyectBo croeB -oT 1003 PasbaButens DT 452 10-20

Bec mokporo cnosa ot 120 go 200 r/mM® | YKnaHecnocobHOCTb cMecu 5 yacoB

7 | Cywka (aTaxepka) 0o Bpewms o wnndosku: 16 yacos
LWMAOBKM M [0 HAHECEHUSI [lo cnepn-ro cnosi: He paHee YeMm
JIKM yepes 16 — 18 yvacos

Temnepatypa: 20°C
BnaxHocTb Bosgyxa: 40 — 70%
6 | Wnundoska (pyyHas mnm 3epHuctoctb abpasusa P 240 — 280

MEeXaHW3MpPOBaHHas)




HaHeceHve naka
(MHeBMoONMCTONET,
pacnblifneHune)

Peoss = 2 — 2,5 6ap

OuameTp chopcyHkm = 1,8 — 2,0 Mm
KonnyectBo crnoes - 1

Bec mokporo cnoga ot 80 go 160 r/im?

pyHT TZ 6220 100
Oteepautens TH 759 50
Pasb6asutens DT 452 10-20

>KnsHecnocobHocTb cMmecu 3 yaca

Cywka (aTaxepka)
[0 CKNagmpoBaHus

Bpewms: uyepes 2 -3 yvaca
Temnepatypa: 20°C
BnaxHocTb Bo3gyxa: 40 —70%

Cnep,yeT HaNOMHWUTb, YTO NPOBEPATb AaHHOE JTaKOKpaCoO4YHOE MOKpbITNE Ha CTOMKOCTb K MexaHn4eCKomMy nnéo
XUMUNYECKOMY BO34ENCTBUIO, cnenyet He paHee 4eM 4Yepes 7 CYTOK, KOorga noJiHOCTb0 3aBepLunTbCA npouecc

nonvvepusaumm JIKM.




